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A kanadai Forma-1-es futam helyi id6 szerint 14.00-kor kezdédik Montrealban, ahol az
iddeltolodds miatt 6 6raval korabban van, mint Magyarorszagon.

Egy futam maximum 2 6ran keresztiil tart. Végig tudja-e nézni Péter az él6 tévékozvetitést
Budapesten, ha legkésébb 22.30-kor le kell fekiidnie aludni? Satirozd be a helyes valasz
bettjelét! Valaszodat szamitassal indokold!

@ Igen, végig tudja nézni.
@ Nem, nem tudja végignézni.

2./

Az alébbi rajz egy iskola kétemeletes épiiletét mutatja oldalnézetbol. Kozépen taldlhato
alépcséhaz, jobbra és balra a kiilonb6z6 termek. Az iskoldban a helyiségek azonositéja

egy betii és két szamjegy. A betii az épiiletszarnyat, az els6 szamjegy a szintet (foldszint: 0,
els6 emelet: 1, ...) jelzi, a masodik szamjegy pedig azt, hogy az adott helyiség a sziirke szinnel
jelolt lépcs6haztol szamitva hanyadik a folyoson. Példaul: a B szarnyban az els6 emeleten a 3.
helyiség a ,,B13” jelzésti kémia-el6ado.

A" szamy lépcséhaz ,B" szamy
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szoba BEJARAT

Add meg a rajz alapjan a kovetkezé helyiségek azonositdjat!
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Egy konyvtarban a kovetkezd konyvespolc-osszedllitas talalhaté a bejarati ajté koriil.

46 cm )l( 46 cm * 46 cm )l( 46 cm

A konyvek fliggblegesen dllnak egymas mellett az egyes polcokon.
Koriilbeliil hany konyv fér el 6sszesen az dbran lathaté konyvespolcokon, ha egy konyv
atlagos vastagsaga 2 cm? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon kovethetdk legyenek!
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Az egyik mobiltelefon-szolgéltaté percenként 36 forintot szamit fel ligyfeleinek minden
belfoldi hivés esetén. A szamlazas masodperc alapt, tehat mindenki annyi masodpercért
fizet, amennyit telefonalt. Hany forintot szamlaznak egy belf6ldi hivas utan annak az
tigyfélnek, aki 4 perc 50 masodpercet telefonalt? Satirozd be a helyes vilasz betdjelét!

5./

Eszter egy négyzet alaku papirt félbehajtott ugy, hogy haromszoget kapott, majd ezt
a haromszoget 4jbol és Gijbol félbehajtotta, Gsszesen négyszer egymads utan.
Melyik abra mutatja Eszter papirjat a kihajtogatas utan? Satirozd be a helyes dbra bettjelét!
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A kovetkezo dbran egy kiilonlegesen szinezett kocka lathato, az also része teljesen fehér,
a felsé része teljesen sziirke szinii.

Az alédbbiak kéziil melyik NEM lehet a fenti dbran lithat6 kocka haléja? Satirozd be az dbra
betdjelét!
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7.1

Egy sakkversenyen 8 versenyzd indul. Mindenki mindenkivel egyszer jatszik. Ha valaki gy6z,
2 pontot kap, ha veszit, nem kap pontot. Dontetlen esetén mindkét versenyzé 1-1 pontot kap.

Az alabbi dbra az eddig lejatszott mérkézéseket szemlélteti. A nyilak a gydztes felé
mutatnak. Dontetlen esetén a vonal mindkét végén nyil van.
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Az dbra alapjan hatdrozd meg, hogy a tablazatban szerepld versenyzok hany pontot szereztek
eddig!

Versenyzd Eddig elért pontszam

A versenyzé

B versenyzé

C versenyz6
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2009 oktoberében a Soldenben rendezett alpesi siviligkupan drids miilesiklasban Didier
Cuche nyert. A verseny két forduléban zajlott, az aldbbi tablazatban a gyéztes idéeredményei
lathat6k fordulonként.

Név 1. fordul6 eredménye 2. fordulé eredménye
Didier Cuche 1:09.89 1:11.56

A két fordul6 idéeredményeit 6sszeadtak, és ennek alapjan hirdettek végeredményt.
(Az 1:10.48 idGeredmény jelentése: 1 perc, 10 egész 48 szazad masodperc.)
Mennyi lett a gy6ztes Osszesitett eredménye a versenyen? Satirozd be a helyes valasz
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Az Istvan altal vasérolt részvények ara darabonként 600 Ft-tal emelkedett.
Mennyi lesz az Istvan altal vasarolt részvények Gsszértéke a részvények dranak emelkedése
utan? Ugy dolgozz, hogy szdmitasaid nyomon kovethetdk legyenek!

10./

Pannat a sziilei a kovetkezo dbran lathaté foldgombbel
szeretnék meglepni a sziiletésnapjan.

Panna anyukaja egy diszdobozba szeretné tenni az
ajandékot. A papirboltban kiilonb6z6 méretii dobozok
koziil valogathat.

Melyik méretii dobozba fér bele a kivalasztott
foldgomb? Satirozd be a helyes vélasz betdjelét!

80 cm x 80 cm x 80 cm

62cm x 62cm x 84 cm

58 cm x 60 cm x 80 cm
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50 cm x 50 cm x 85 cm



